

# 市纪委监委对乡村振兴重点帮扶县开展专项监督

本报讯(通讯员 刘九龙 周鑫)近日,市纪委召开常委(扩大)会议专题学习中央纪委监委《关于在国家乡村振兴重点帮扶县开展专项监督促进巩固脱贫成果同乡村振兴有效衔接的指导意见》及省纪委监委相关《通知》要求,研究部署对我市乡村振兴重点帮扶县开展专项监督问题。市委常委、市纪委书记田沐臣主持会议。

会议指出,开展过渡期专项监督,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,是十九届中央纪委五次全会工作部署的重要任务。6月底,在我市汉滨、紫阳、岚皋、白河4县区被确定为国家乡村振兴重点帮扶县后,旬阳县又被确定为省级乡村振兴重点帮扶县,对乡村振兴重点帮扶县开展专项监督成为当前一项重要而紧迫的任务。

会议强调,全市纪检监察机关要立足乡村振兴新实践,坚决克服麻痹松劲思想,突出政治

# 我市织密兜牢困难群众基本生活保障底线

本报讯(通讯员 王昌全 王锡松)今年以来,全市民政系统通过切实加强低收入人口动态监测、健全农村低收入人口常态化帮扶机制、下放社会救助审核确认权限等举措,进一步织密兜牢了困难群众基本生活保障底线,有力巩固拓展了脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

今年以来,市民政局将低保边缘家庭认定作为年度重点工作任务,3月初在全省率先对县区、镇办两级民政工作人员1035人进行低保边缘家庭认定业务培训。培训结束后,县级民政部门组织镇办、村(社区)干部走村入户,全面摸底排查困难群众,截至6月底,全市共认定城乡低保边缘家庭14940户53054人,其中农村14580户52050人。同时,6月底前各县区已完成城乡低保对象、特困人员、低收入家庭等低收入人口的数据信息录入、核实、更正、更新工作,建立起全市低收入人口数据库。

低保边缘家庭认定工作完成和低收入人口数据库建立后,市民政局及时将脱贫攻坚期间“单人保”政策调整为低收入家庭中的重病、重残“单人保”政策,保持了政策的连续性和稳定性。同时,各县区通过召开县级救助联席会议的形式,将低收入人口数据共

# 市委编办抓创优促工作

本报讯(通讯员 刘伟)日前,在全市“两优一先”表彰大会上,市委机构编制委员会办公室机关党支部被市委表彰为“全市优秀基层党组织”。

近年来,市委编办机关党支部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届五中全会以及习近平总书记来陕考察重要讲话精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,以党的政治建设为统领,以提升组织力为重点,以党支部建设为基础,全面提高机关党的建设质量,党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用得到充分发挥,有力促进了机构编制各项工作圆满完成,被评为市直机关先进基层党组织。市委编办还先后获得省级文明单位标兵、全省机构编制工作先进集体、脱贫攻坚二等功、市域社会治理现代化先进单位、年度目标责任考核优秀等荣誉称号。

# 汉阴出台2021年“四个城市”建设考核办法

本报讯(通讯员 丁姗姗)为扎实推进干净、畅通、宜居、文化“四个城市”建设,提高“四个城市”建设考核的针对性。近日,汉阴县出台了2021年度“四个城市”建设工作考核办法。通过建立全县各镇各部门各单位“四个城市”建设的绿色任务交办清单、黄色督查提醒清单、红色问责清单、负面(扣分)标准清单和奖励(加分)标准清单“六单”,压实各项工作任务,严格奖惩,强势推进“四个城市”建设目标和各类城市创建工作任务,确保高质量完成2021年度“四个城市”建设的各项工作任务。

该办法依据“四个城市”建设的目标要求和各单位职能职责及所承担建设“四个城市”建设任务,对应市上下达的工作任务细化了全县10个镇、81个单位的任



# 我市各民主党派、工商联和无党派人士深学敏思习近平总书记“七一”重要讲话精神

在中国共产党成立100周年之际,我市各民主党派、工商联、无党派人士等统一战线组织和成员观看庆祝中国共产党成立100周年大会盛况,认真学习贯彻习近平总书记在大会上的重要讲话,纷纷表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,与党同心同向同行,走向民族复兴新征程。

民盟安康市委主委吴大康表示,习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、气势磅礴,体现了中国共产党始终为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心和使命。回望前路,民盟在“奔走国是、关注民生”的风雨历程中,与中国共产党结下肝胆相照、荣辱与共的深厚友谊,并由此成为推进中国革命、建设、改革事业,实现中华民族伟大复兴中国梦的一支重要力量。与中国共产党共克时艰、共历风雨、共同前进,共襄伟业所谱写的多党合作壮丽诗篇,都将永记于史册。行而不辍,未来可期。在今后,安康民盟要按照习近平总书记要求,从党的百年伟大历程中汲取继续前进的智慧和力量,继续保持与中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色;要坚守同盟人“奔走国是、关注民生”的优良传统,全面落实“出主意、想办法,做好事、办实事”的履职方针,继续努力做中国共产党的“好参谋、好帮手、好同事”;要切实加强自身建设,积极投身安康经济社会发展,为把安康建设成西北生态经济强市、奋力夺取追赶超越伟大胜利,贡献安康民盟的一份力量。

民建安康市委主委王国库说,“回望100年来中国共产党领导人民波澜壮阔的奋斗历程,作为民建市委主委,我心潮澎湃、热血沸腾。安康民建组织自成立以来,始终坚持中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,自觉加强思想建设,不断增进思想政治共识。奋进新时代,担当新使命,我们要认真学习贯彻习近平总书记‘七一’重要讲话精神,团结带领广大会员,紧密团结在以习近



# 十四运会安康赛区项目筹办工作专班第二十次会议强调 围绕争创最佳赛区目标 做实做细各项筹办工作

本报讯(记者 罗先安 实习记者 刘渊)7月6日,十四运会安康赛区项目筹办专班负责人刘福全在瀛湖翠屏岛马拉松游泳场馆处主持召开专班第二十次会议,听取市竞委会13个处室关于马拉松游泳项目测试赛工作总结和整改问题清单汇报,部署十四运组委会评估组反馈问题和自查自纠问题整改工作。会议强调,各处室各部门要围绕争创最佳赛区目标,进一步扎实做好做实各项筹办工作,通过举办十四运会精彩赛事,将安康最佳形象展现在全国人民面前。

马拉松游泳作为高危体育项目,陕西省鲜有承办跨区域大规模此类赛事的经历,安康也是首次承办国家级高规格高标准高要求的体育项目,没有经验可资借鉴。7月3日马拉松游泳项目测试赛期间,十四运组委会评估组对赛事各环节现场逐项进行评估并反馈了一些细节问题。安康筹办专班也要求各处室结合测试赛的实施情况,自查自纠存在问题,以利完美迎接马拉松游泳正赛。

专班会议指出,组委会反馈的问题具体实在,都是客观存在的,我们要认真面对。但这些问题面宽点小,大多是现场衔接、沟通配合方面的细小问题,我们在认真对待的同时,要看到马拉松游泳项目测试赛总体上是有序、安全、成功的。对此,竞委会各处室工作人员要坚定信心,既不能骄傲自满,也不能妄自菲薄。要咬定争创最佳赛区目标,更加勤奋细致工作,逐一限时做细做实做好问题整改,扎实推进各项筹办工作,以一流办赛水准亮相十四运会马拉松游泳项目正赛。

会议要求,各处室各部门要继续做好评估组反馈问题整改和自查自纠工作,坚持问题清单化、清单责任化、责任目标化,把评估组反馈的问题当作提升工作的标准,变压力为动力;要从大处着眼观全局,从小处着手抓细节,多积尺寸之功,做好每个细节,于细微处见精神,于细微处见成效,时时铭记、事事坚持、处处上心;要进一步强化沟通协调,保持信息通畅,发挥多方联动效益,凝聚工作合力;要不断加强学习交流,勤于思考、善于钻研,学习先进经验,找准差距、补齐短板、强化弱项。

会议强调,各处室各部门要提高政治站位,强化政治担当,扛起政治责任,努力在安康实现习近平总书记“办一届精彩圆满的体育盛会”的重要指示精神,咬定目标不放松、持续攻坚不松劲,鼓足干劲力创最佳赛区;要持续强化担当意识,压紧压实主体责任,切实把各项任务落地落实落细,继续坚持集中办公、现场办公,服从领导、听从指挥、确保安全;要以时限倒逼进度,以标准倒逼工作,以问题倒逼责任,把目标任务细化到每一周、落实到每一天、抓实在每一件具体事情上,以高度的责任感、使命感、紧迫感,蹄疾步稳扎实推进各项十四运会安康赛事筹办工作。

会议还研究协调了各处室派骨干力量赴西安考察学习十四运会游泳比赛筹办经验事宜。

从1月1日起,汉滨区对60周岁以上(含60岁以上)人群,全面放开接种新冠病毒疫苗,做到“应接尽接”。图为1月1日上午,60岁高龄的陈继前老人正在汉滨区新城街道双堤社区新冠疫苗接种点接种疫苗。 匡世友摄

